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平
成　

年
8
月　

日（
水
）、

２９

２３

J
A
し
お
の
や
交
流
館
に
て

「
議
会
報
告
会
2
0
1
7
」を

開
催
い
た
し
ま
し
た
。

　

4
年
目
を
迎
え
た
議
会
報

告
会
で
は
、
平
成　

年
に
行

２９

わ
れ
た
定
例
会
及
び
臨
時
会

の
審
議
内
容
と
そ
の
結
果
、

常
任
委
員
会
の
活
動
内
容
に

つ
い
て
説
明
を
行
っ
た
後
、

「
氏
家
、
喜
連
川
の
地
域
振

興
策
」・「
結
婚
、
子
育
て
支

援
」
を
テ
ー
マ
に
意
見
交
換

を
行
い
ま
し
た
。
ま
た
、
フ

リ
ー
ト
ー
ク
に
よ
る
意
見
交

換
会
で
は
、
要
望
や
質
問
が

多
く
出
さ
れ
、
活
発
な
話
し

合
い
が
も
た
れ
ま
し
た
。

議
会
報
告
会
を
実
施

ア ン ケ ー ト の 結 果
平成29年8月23日（水）　JAしおのや交流館
来場者数　59名　　アンケート回答者数　45名（回収率76.3％）

議会報告会の情報入手先（複数回答） 動画配信を見ているか議会の情報入手先（複数回答）

その他
19％

見ていない
82％

その他4％

議会だより
33％

議会ホームページ
5％

広報さくら
11％

友人・知人 9％

回覧板
23％

議会だより
81％

市のホームページ
11％

議会の傍聴 2％
特になし 2％

見ている
18％

議
会
レ
ポ
ー
ト
・
議
会
の
動
き

議会レポート・議会の動き

　

さ
く
ら
市
議
会
と

し
て
タ
ブ
レ
ッ
ト
導

入
に
つ
い
て
検
討
す

る
に
あ
た
り
、
県
内

の
導
入
先
進
地
で
あ

る
「
佐
野
市
」
並
び

に
「
栃
木
市
」
を
訪

問
、
議
会
に
お
け
る

タ
ブ
レ
ッ
ト
導
入
の

経
緯
・
利
用
状
況
等

に
つ
い
て
視
察
を
し

て
ま
い
り
ま
し
た
。

タブレット導入検討委員会
先進地視察

視察風景（栃木市）

　

鶴
ヶ
島
学
校
給
食
セ
ン
タ
ー

は
、
P
F
I
の
手
法
で
整
備
・

運
営
し
て
い
る
施
設
で
す
。

　

P
F
I
を
選
択
し
た
経
緯
と

し
て
長
期
間
に
渡
り
支
払
い
が

で
き
る
の
で
財
政
状
況
の
見
通

し
が
た
ち
や
す
か
っ
た
こ
と
、

建
物
の
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
、
維
持

管
理
の
面
で
専
門
の
組
織
が
行

う
の
で
、
見
積
も
り
合
わ
せ
、

調
整
、
発
注
な
ど
の
手
間
も
省

け
る
こ
と
な
ど
総
合
的
に
判
断

が
な
さ
れ
た
と
の
こ
と
で
し
た
。

鶴
ヶ
島
学
校
給
食
セ
ン
タ
ー
で

は
P
F
I
を
選
択
し
ま
し
た
が
、

当
委
員
会
で
は
、
P
F
I
可
能

文教厚生委員会先進地視察

性
調
査
の
結
果
な
ど
を
元
に
、

結
果
的
に
P
F
I
以
外
の
方
法

を
採
択
し
た
自
治
体
を
調
査
し
、

研
究
を
す
す
め
、
さ
く
ら
市
に

お
け
る
最
善
策
を
探
っ
て
い
き

た
い
と
思
い
ま
す
。

調理室の様子

平成29月7月11日

平成29月7月24日


